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 ( درجة 60)الدرجة الكلية:                                                          ( صفحات9)تنبيــــــــه: نموذج الإجابة في  •

 

خرىأ معلومات  الدرجة الإجابة المفردة  رقم الهدف 
مستوى 
 التعلم 

 الوحدة

1 10 1 
[1] 

 1-4 AO1 
 
 
 
 
 
 
 
 

 الأولى
 
 

2 

  
 

 
1 
1 
 

 
[2] 

درجة لتوزيع الإلكترونات في مستويات 
 الطاقة بشكل صحيح.

 درجة لإضافة الكترونين في المستوى الفرعي
3P 

 
1-13 

AO1 

3 
 المجموعة الدورة
 16 الرابعة

 

1 
 
[1] 

 
1-12 

 
AO2 

4 

 ةالأول من الذرة أكثر سهولة نظرا لبعده عن النوا كترونالإلعملية نزع  -1 
 ومحجوب بشكل كامل عن الشحنة النووية.

لأن محصلة الشحنة الموجبة نزع الإلكترون الثاني والثالث تزداد طاقة التأين عند  -2
 .على الأيون تصبح أكبر

Al+(g) ⇨ Al2+
 (g) + e-       IE2 = 1815 kJ/mol 

Al2+
 (g) ⇨ Al3+

 (g) + e-      IE3 = 2740 kJ/mol 

1 
 
1 
 
1 
1 
[4] 

الحالة كتابة قبل المعادلات بدون تلا  -
.الفيزيائية  

قيم طاقات كتابة  بدون قبل المعادلاتا -
.التأين  

 

1-19 
 

AO2 
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خرىأ معلومات  الدرجة الإجابة المفردة  رقم الهدف 
مستوى 
 التعلم 

 الوحدة

5 

  
 
1 

 
[1] 

  
 
 

1-15 

 
 
 

AO2 

 
 
 
 
 

 الأولى

أ 6  
A  
بسبب القفزة الكبيرة في قيمة طاقة التأين عند نزع الإلكترون الثالث  

 في مستوى الطاقة الخارجي. e2-يمتلك  Aمما يعني أن العنصر 

1 
 
1 
1 
[3] 

 
 

 تمنح الدرجة لأي تفسير يحمل نفس المعنى.
 

1-19 

AO2 
AO1 

ب  6   
D 

AO2 

7  C3H5Cl 
1 
 
[1] 

 
2-1 AO1 

 
 
 
 
 

     8 الثانية
 

7.3 

 
1 
[1] 

 
2-3 AO2 

9 24.0 L 

 
1 
 
[1] 

 
 

2-4 
AO1 
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خرىأ معلومات  الدرجة الإجابة المفردة  رقم الهدف 
مستوى 
 التعلم 

 

 الوحدة

أ10  HNO3 3-10×7.5= 0.50×015.=عدد مولات mol 
 

1 
[1] 

كتابة عدد مولات الحمض مباشرةً. قبلا  
2-5 AO2 

 
 
 

 الثانية
ب  10  

Ca(OH)2 3-10×3.75= 2 /3-10×7.5  =عدد مولات mol 

  Ca(OH)2= (3.75×10-3 / 0.02 ( 
= 0.19 mol/L 

 
1 
1 
1 
[3] 

، والناتج النهائي درجة.لكل خطوة درجة  
 

2-5 AO2 

11   :Xوجود أيونات موجبة وسالبة حرة الحركة سببيوصل ب. 
 
Y: حرة  متمركزةسبب وجود بحر من الالكترونات الغير ب ليوص(

 .الحركة(
.لا يمتلك أيونات أو إلكترونات متحركة في بنيتهلأنه  يوصل لا  : Z 

1 
 
1 
 
1 
 [3] 

درجة.كل رمز صحيح مع التفسير   -  
 .تفسيرتقبل يوصل أو لا يوصل بدون لا  -

3-25 AO1 

 
 
لثةالثا  
 
 
 
 
 12  1 

 
 
[1] 

 

3-6 AO1 

13 
 
 
 
 

 

 رابطة تناسقية -
لذرة البورون التي تمتلك  زوج الالكترون المنفردتمنح ذرة النيتروجين  -

 .فلكا فارغا
 

 
1 
1 
 
 
 
[2] 

                                                   
 

إذا استوفى ما تحته  يمنح الطالب الدرجة
.خط  

 
 
 

3-5 AO1 
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خرىأ معلومات  الدرجة الإجابة المفردة  رقم الهدف 
مستوى 
 التعلم

 

 الوحدة

14 

 
 ثماني الأوجه -

 
    

 
 

 
 

 
  °90قيمة زوايا الروابط تساوي  -
 

 
1 
 
2 
 

 
 
 
 

1 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
[4] 

 
 
 الأزواجيمنح الطالب درجة لرسم -

 الالكترونية المشتركة حول ذرة الكبريت
 الأزواجيمنح الطالب درجة لرسم -

 الالكترونية المنفردة حول ذرة الكلور
 
يمنح الطالب درجة واحدة فقط إذا رسم -

 الآتي: المخطط البنائي للجزيء كما في الشكل
 
 
 
 
 
 
 

يحصل الطالب على درجتان إذا رسم 
للجزيء بطريقة صحيحة  الفراغي الشكل

 مع قيمة زوايا الروابط

 

3-7 
 

AO2 
 
لثةالثا  
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 رقم الهدف خرىأ معلومات  الدرجة الإجابة المفردة
مستوى 
 التعلم

 

 الوحدة

15 

 ترتفع درجات غليان الالكانات
 ،(id-id)ثنائي القطب المستحث-بسبب زيادة قوى ثنائي القطب اللحظي

 .سلسلة الكربونيةالزيادة طول والتي تزداد مع 

 
1 
1 
 
 
 
 
[2] 

تمنح درجة واحدة لكل عبارة تحتها خط.-   
 
تمنح درجة واحدة فقط إذا ذكر الطالب -

أحد الأسباب التالية دون توضيح نوع قوى 
 الترابط:

.زيادة الكتلة المولية  
 أو زيادة عدد الإلكترونات.

.زيادة عدد ذرات الكربون وأ   
.زيادة نقاط التلامس بين الجزيئات وأ   

3-20 AO2 

لثةالثا  
أ 16   

 

 
 

2 
 
 

 
 
 
 

 
 
1 
[3] 

يمنح الطالب درجة لتوضيح الشحنة 
 الجزئية بشكل صحيح.

محصلة  اتجاه يمنح الطالب درجة لتوضيح
 العزم القطبي.  

 
 :إذا عبر بالرسم الآتي درجتانيمنح الطالب 

 
 
 
 

 
 .ترونية غير متماثلةالإلككثافة القبل توزيع ا

3-17 AO2 

ب 16  

 

 

 

 

 

  ء لا تساوي صفر.جزيلللأن محصلة العزم القطبي  -

17 

SP 
 

πرابطة باي   

1 
 
1 
[2] 

 

3-9 AO2  
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خرىأ معلومات  الدرجة الإجابة المفردة  رقم الهدف 
مستوى 
 التعلم

 

 الوحدة

18 
-3 1 

[1] 
 
 

4-2 AO2 

 
 

 الرابعة

19 

 

تزلخالعامل الم العامل المؤكسد  
O2 CH4 

1 
[1] 

 
4-6 AO2 

20 

.نفسها ةواختزال متزامنين للماد ةتفاعل كيميائي يحدث فيه اكسد  1 
 
 
[1] 

 

4-5 AO1 

أ21  

 ) IV الكبريت أكسيد (  
 ) VI )  حمض الكبريتيك  

1 
1 
 
[2] 

 

4-3 AO1 

ب21  
كسدة أ  
            .الكبريت تأكسدث زيادة في عدد و حد بسبب 

1 
 
 
 

1 
 
[2] 

 
اختيار الإجابة يمنح الطالب الدرجة في حالة 

 الصحيحة مع التفسير الصحيح فقط.
 
 بدون إشارة. 2لا تقبل  -

4-6 AO2 

ج 21  
+2 

 أو زيادة بمقدار 2
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خرىأ معلومات  الدرجة الإجابة المفردة  رقم الهدف 
مستوى 
 التعلم

 

 الوحدة
22 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  - تحديد الذرات التي تغير عدد تأكسدها مع حساب مقدار التغير.
 
 
 

 
MnO4

- + SO2 + H2O                     Mn2+ + SO4
2-+ H+ 

 
 

 
 
 
 

.كسد بالضرب التبادليأعداد التأ وزن التغير في  -   
2MnO4

- + 5SO2 +H2O                        2Mn2+ + 5SO4
2-+ H+ 

.عادلة كهربائياً )الشحنات(، وذرات الهيدروجين في الماءوزن الم -  
2MnO4

- + 5SO2 +2H2O                     2Mn2+ + 5SO4
2-+ 4H+ 

 

1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1 
 
1 
 
 
 
[3] 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
يمنح الطالب درجتين إذا كتب المعادلة 

الموزونة بدون الخطواتالنهائية   
 

4-7 AO2 رابعةال  

 الاتزان الديناميكي 23
1 
[1] 

 5-2 AO1 
خامسةال  

 
 

 

 

 

 

 

 

(7+) 4+ 2+ 6+ 

(+2) 

(-5) 
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خرىأ معلومات  الدرجة الإجابة المفردة  رقم الهدف 
مستوى 
 التعلم

 

 الوحدة

24 

 :2COزيادة تركيز 
)الأمامي أو الطردي( نينزاح موضع الاتزان الى الطرف الأيم  

  
لا يوجد تأثير الضغط:تقليل   

 
1 
 
1 
[2] 

 5-5 AO1 

خامسةال  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

25 

[H2] , [ I2 ] 1-ايجاد قيمة كلا من 
[HI] = 6.32×10-3 =2x        X=3.16×10-3 M 

[H2] =[I2] : (3.66×10-3 – X)  = 5×10-4 M 
 
الاتزان:حساب قيمة ثابت  -2  

Kc = [HI]2/ [H2][I2]                 
           Kc = (6.32×10-3)2 ÷ (5×10-4)2 = 

 
159.77 

 
 لا توجد وحدة قياس

 
1 
1 
 
 
 
1 
 
1 
 
1 
[5] 

 
X درجة لإيجاد قيمة    

[H2] ، [I2] درجة لإيجاد                  
 
 
 

 علاقةدرجة للتعويض المباشر بدون كتابة 
 ثابت الاتزان.

للناتج الصحيح. درجة  

5-7 
5-8 

 
AO2 

26 

 
 (atm 200الضغط: ) -
 ( C 450-400درجة الحرارة: ) -
.عامل حفاز من الحديد -  

 
2 
 
 
[2] 

 
.من هذه الشروطكتفى بذكر اثنين ي    

5-13 AO1 

27 

  
 

 

1 
 

 
[1] 

         
                                              

5-5 AO2 
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خرىأ معلومات  الدرجة الإجابة المفردة  رقم الهدف 
مستوى 
 التعلم

 

 الوحدة

82  

:PT1- ايجاد قيمة 
PT =(2.4×105) +(1.01×105)+ (0.4 ×105) 

= 3.81×105  Pa 
PCl52- ايجاد الكسر المولي للغاز 

 PPCl5 ÷ PT = الكسر المولي 
 (105 × 3.81 ) ÷ ( 105× 0.40) =الكسر المولي 

 
 

 =  0.10 

 
1 
 
 
 
1 
 
 
1 
 
 [3] 

 
إذا أوجد الضغط  يمنح الطالب الدرجة

.الكلي مباشرةً   
 
 

قانون  دون كتابةباشر المض يعوللت درجة
.الكسر المولي  

 
 درجة للناتج النهائي

5-10 AO2 

خامسةال  
 

 نهاية نموذج الإجابة

 

 


